

Committee on Customs Valuation

DRAFT REPORT (1994) OF THE COMMITTEE ON CUSTOMS VALUATION

Corrigendum

Page 2, second line, replace "12 February 1989" with "12 February 1994".

Comité de l'évaluation en douane

PROJET

RAPPORT (1994) DU COMITE DE L'EVALUATION EN DOUANE

Corrigendum

A la page 2, paragraphe 4, quatrième ligne, il convient de remplacer "12 février 1989" par "12 février 1994".

Comité de Valoración en Aduana

PROYECTO DE INFORME (1994) DEL COMITÉ DE VALORACIÓN EN ADUANA

Corrigendum

En la página 2, quinto renglón, sustitúyase "12 de febrero de 1989" por "12 de febrero de 1994".